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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ”

   Инвестира във вашето бъдеще!
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ПРОЕКТ BG051PO001-2.3.03-0304

„Подобряване на условията на труд в „Косаня”ЕАД

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

    Техническото задание е част от документацията за участие в процедура за определяне на изпълнител чрез избор с публична покана съгласно чл. 8, ал. 2, т. 2 от Постановление № 118 на Министерски съвет от 20 май 2014 г.

         Предмет на процедурата:

Анализ на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност по проект № BG051PO001-2.3.03-0304 „Подобряване на условията на труд в „Косаня” ЕАД
І. МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ СЪДЪРЖАНИЕТО И ОБХВАТА НА УСЛУГАТА:

Анализът на състоянието и проектиране на организацията на трудовата дейност на „Косаня” ЕАД следва да съдържа най-малко следните раздели:

  - „ Въведение”,

  - „ Изложение и анализ”,

  - „Обосновка за оптимизиране на работата и нуждата от подобряване  и проектиране на организацията на трудовата дейност”,

  - „Заключение”.

Разделите трябва да имат следното съдържание:

1. Раздел „Въведение”

       В тази част кандидатът следва да представи използваните изходни данни, да опише характеристиките и състоянието на предприятието и организацията на трудовата дейност към момента, в т.ч.:

· съдържание и характеристики на основните и спомагателни трудови дейности, използвани технологии, използвани суровини и материали и произвеждани продукти, работни помещения и работни места, работно оборудване, съоръжения с повишена опасност и др.;

· управление на основните и спомагателни дейности (планиране, изпълнение, наблюдение и контрол на изпълнението, анализ и подобрения), процедури, вътрешни трудови стандарти и документи;

· показатели за ефективност на трудовата дейност;

· управление на персонала, в т.ч.: състав, квалификационна структура, здравно състояние, рискови групи, заплащане, социално партньорство, колективно трудово договаряне и социални придобивки, мотивация;

· условията на труд при изпълнение на основните и спомагателните трудови дейности, които влияят на качеството и ефективността на трудовата дейност, вкл. физични условия (фактори на работната среда), изисквания на задачата и трудовия процес, социални и организационни фактори - източници на опасности за безопасността и здравето, основни рискови фактори, оценки на риска, средства за колективна защита, лични предпазни средства, санитарно-битови условия, травматизъм и заболеваемост и др.;

· управление на дейността по осигуряване на безопасността и здравето – законови и други изисквания, оценки за съответствия, документиране, докладване, информиране и консултиране и др., процедури и практики.

2. Раздел „Изложение и анализ”

       В тази част кандидатът описва силните и слаби  страни на организацията на трудовата дейност и работната среда в съответното предприятие. Определят се елементите на организацията на трудовия процес и работната среда, които имат ключово значение за ефективността на производството и производителността на труда. Подробно се анализира и оценява нивото на организацията и ефективността на трудовите процеси, иновациите, управлението на човешките ресурси, условията на труд, организацията на дейностите по осигуряване на ЗБУТ и документирането и др. Въз основа на анализ на силните и слаби страни (SWOT – анализ) на елементите на организацията и проектирането на трудовия процес и работната среда,  се определя кои от тях следва да се поддържат и развиват и за кои е необходимо да се предприемат допълнителните мерки за подобрения. Силните и слабите страни на вътрешната среда се разглеждат в съчетание с възможностите и опасностите, произтичащи от външната среда. 

3. Раздел „Обосновка за оптимизиране на работата и нуждата от подобряване и проектиране на организацията на трудовата дейност”

       В тази част, кандидатът обосновава и описва подробно при кои елементи на организацията на основните и спомагателни дейности има необходимост от усъвършенстване и подобрения и какви мерки предлага за подобряване на условията на труд и за повишаване и поддържане на работоспособността и производителността на труда, както и да даде препоръки по отношение на методите и средствата, които ще бъдат използвани за тяхното осъществяване.

4. Раздел „Заключение”

      Въз основа на обобщен анализ на резултатите, кандидатът:

· ще направи изводи за състоянието на предприятието и организацията на трудовия процес;

· ще определи приоритетите и ще препоръча необходимите действия и съответно ресурси, необходимите за тяхното реализиране.

ІІ. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ, които трябва да бъдат постигнати от изпълнителя

      С пълното съдействие на възложителя, от изпълнителя се очаква към момента на отчитане изпълнението на услугата, да бъдат постигнати следните резултати:

· Да бъде изготвен доклад от проведения анализ и проучванията по отделните раздели в съответствие с договорените обем, срокове и методи;

· Да са изведени препоръки за усъвършенстване на организацията на труда и на условията на труд в предприятието, както и на работоспособността и производителността на труда;

ІІІ. ОРГАНИЗАЦИОННО–ТЕХНИЧЕСКА ДЕЙНОСТ И СРОКОВЕ

1. Място

Възложителят е разположен в гр. Мизия. Дейностите могат да се изпълняват и по местонахождение на Изпълнителя. 

2. Начална дата и срок на изпълнение

    Началната дата на изпълнение е датата на влизането в сила на договора между Възложителя и Изпълнителя. Периодът на изпълнение на договора ще бъде до 2 месеца от датата на сключване на договора с Изпълнителя, но не по-късно от 30.09.2014г.

3. Методика на реализация на дейността

      Изпълнителят ще ползва собствена материална база и оборудване, необходими за осъществяване на дейностите.Между Изпълнителя и Възложителя ще бъдат съгласувани параметрите на аналитичните и проучвателни дейности, които не могат да се уговорят предварително.Осигуряването на достъп до източниците на информация, целевите групи, необходими за реализиране на дейността, е отговорност на Възложителя.

ІV. ПРЕДАВАНЕ НА УСЛУГАТА

      Анализът трябва да бъде представен на хартиен и електронен носител с подписване на двустранен приемо-предавателен протокол без забележки.С одобрението на окончателния доклад от Възложителя задълженията на Изпълнителя се изчерпват. Отношенията между двете страни в настоящата процедура приключват след извършване на окончателното разплащане между тях.

Визуализация – всички документи и материали, които ще бъдат съставени при изпълнението на договора следва да бъдат съобразени с изискванията за визуализация по проекта.









Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. «Косаня» ЕАД носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Агенция по заетостта .

